Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHasbi

PACYET APEHAHOU NIATbI 3A HEXXUIMOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Banakupesa, 39
Apexpartop: -

Obwasn nnowaak 3naHus; 2748.7
PacyeTHas nnowapasb: 25.8

B T.4. nnowaab noagsana: 25.8

Pacuet ronosoit amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAS VHBEHTapHasa CToMMOoCTk) / So

C6(n) = 407434 * 43/ 2748.7 = 6373.80
Am = 6373.80 *0.012 = 76.49

Pacuet peHTHO nnatsl : Pn = C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOathULMEHT KoMopTHOCTH
A= 12 - 6a308biit KO3 DULMEHT
Kr= 26 - K03athhULIMEHT rpagocTpoeHus

Pacuyer C6() : C6(u) = (neifcTBUTENbHAS MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(v) = 346319 *43/2748.7 = 5417.73
Pn= 5417.73*1 *1.2*26= 16903.32

ApeHaHas nnata 3a 1 ke.M nnowaawm, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Buiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AD1 = ( 76.49 + 1536 + 16903.32) * 277 /1000 = 5128.88
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLIUIA KO3(hULUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEeHUA Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.M nnowaau, PacnonoxeHHou Ha oTmeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01 () = A01 *Q * Kim * Kkp

A01(q) = 5128.88*0.5*1* 1= 2564.44
Q= 05 - KO3PDULIMEHT MYHULMNANLHO oneku
Kem = 1 - K03PUUMEHT ANS HEMYHULMNanbHOro GanaHcoaepxaTens
Kkp = 1 - KO3 PULMEHT KaNUTANLHOrO PEMOHTA

ApenpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana 6e3 Q © Ani = A01 *Kn
Ant = 5128.88* 0.6 = 3077.33

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaam nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Kn
An1(q) = 2564.44*06 = 1538.66

lonosan apeHaHas nnata 3a nogean 6e3 Q Anoa = An1 * Snog
Anog = 3077.33*25.8 = 79395.11

l'oaosas apeHgHas nnara 3a nogsanc Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1538.66 *25.8 = 39697.43

loposas aperpHas nnarta 3a nomeluerue, pacnon. Ha oT™. 0 U Bbile Ge3 Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es noasana) = 5128.88 * 0.00= 0.00

loposas apeHaHas nnata 3a nomMeuieHue, pacnon. Ha oTM. O uebiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6ea noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2564.44 * 0.00 = 0.00

loaoBas apeHaHas nnata 3a nomelyeHue ¢ nogsanom 6ea Q cocTasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa



Ann = 0.00 + 79395.11 = 79395.11

l'oposas apeHgHas nnara 3a noMelyeHe ¢ NoaBanoM ¢ Q cocTasuT -
Ann(q) = Ann(6e3 noageana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 39697.43 = 39697.43

KeapranbHbiii nnatex s Giopxker (Ges HAOC) + HAC (18%) :
Mepsbifi nnatex : (25%) 9924.36 + 1786.38
Bropoit nnatex : (25%) 9924.36 + 1786.38
TpeTwit nnatex : (25%) 992436 + 1786.38
YeTteepThift nnatex : (25%) 992436 + 1786.38

UcnonHutens : KopwyHosa KA. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXUINOE MOMELLEHUE

Mo appecy: BeabimeHckoro, 13
ApeHgaTop: -

Obwas nnowaab 3aaHua: 5871.8
PacueTtHas nnowagb: 15.7

Pacyet rogosoit amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHas CToumMocTb) / So

C6(n) = 697043 * 43 /5871.8 = 5104.54
Am = 5104.54 * 0.012 = 61.25

Pacuet penTHoit nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a3oBbIv KO PULMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(n) : CB(u) = (aeicTBUTENLHAA UHBEHTApHAS cTouMocTb) / So

C6(n) = 613125 *43/5871.8 = 4490.00
Pn= 4490.00*1 *1.2*2= 10776.00

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NoLWaam, pacnonoXeHHoil Ha oTMeTke 0 U Bbiwe Gea Q:
A01=[(AM+Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 61.25 + 1536 + 10776.00) * 277 /1000 = 3427.39
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLIMIA KOIPULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHWsi Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

l'opoBas apeHgHas nnata 3a nomeLLeHe, pacnon. Ha ot™. 0 v Bbilue 6e3 Q
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3427.39* 16.70 = 53810.02

KeapranbHbiit nnatex B Blopket (6es HAC) + HAC (1 8%) :

MepBbivi NnaTex : (25%) 1345251 + 2421.45
Bropon nnatex : (25%) 13452.51 + 2421.45
TpeTtuit nnaTex : (25%) 13452.51 + 2421.45
YeTsepTbii NNaTex : (25%) 13452.51 + 2421.45

UcnonHutens : KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
K [loroBopy apeHabi

PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXXUIOE NOMELLEHUE

Mo appecy:

ApeHgaTtop:

Obwas nrowaab 3naHus:
PacueTHas nnowags:

B T.M. Nnowaae noasana:

CesepHas, 34
1956.6

87.7

87.7

Pacyer rogosoit amopTusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENLHAS MHBEHTapHas CTOMMOCTb) / So

C6(n) = 17231343 /1956.6 =
Am = 3786.91*0.012 =

3786.91
45.44

Pacyet penTHol nnatbl : Pn= CH(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(hPULMEHT KOMOpPTHOCTH
A= 12 - 6a30Bblit KOIDPULMEHT
Kr= 26 - KO3(hULIMEHT rpagoCTPoEHHS

Pacuetr C6(n) : C6(u) = (aeilcTBUTENLHAS UHBEHTapHasa cToumocTs) / So

C6(n) = 137850 * 43/ 1956.6 =
Pn = 3029.52*1 *1.2*26=

3029.52
9452.10

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M NMoLwaam, pacnonoxeHHo Ha oTMeTKe 0 1 Bbille 6e3 Q -
A01=[(Am+Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 4544 + 1536 + 9452.10) * 277 /1000 = 3056.29
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KoathhuLmueHT
Hkp = 1536 - H2KONMeHUs Ha KanuTanbHbA PEMOHT
ApexaHas nnata 3a 1 k8.M nnowaam noasana 6e3 Q : An1 = A01 * Kn
Ant = 3056.29 * 0.6 = 1833.77
loposas apeHaHas nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1833.77*87.7=  160821.63

l'oposas apeHaHas nnata 3a noMeLyeHue, pacnon. Ha oT™. 0 u Bbilwe 6e3 Q
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)
Ann(6es nogsana) = 3056.29 * 0.00 = 0.00
lopoBas apeHaHas nNnata 3a nomelyeHmue ¢ noasanom 6es Q coCTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
0.00 +

Ann = 160821.63 = 160821.63

KeapTanbHblit nnatex B Glogxet (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsbii NnaTex : (25%) 4020541 + 7236.97
Bropo# nnatex : (25%) 40205.41 + 7236.97
TpeTuit nnartex : (25%) 4020541 + 7236.97
YeTeepTbiit NnaTex : (25%) 4020541 + 7236.97

Wcnonkutens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHasbl

PACYET APEHOHOW MNINATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Crpeneuxuit, 49A nuT.A
ApeHparop: -

O6uwan nnowaab 3nanmsa: 189.9

PacuyeTHas nnowaas: 87.2

Pacuet rogosoit amopTtusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHas cToMMOCTh) / So

C6(n) = 13818 *43/189.9 = 3128.88
Am = 3128.88 0.012 = 37.55

Pacyet peHTHo nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 DULIMEHT KOMPOPTHOCTU
A= 12 - 6a3osblin ko3 dULUMeHT
Kr= 2 - KO3 DULIMEHT rpafoCTPOEHUN

Pacuet C6(u): C6(n) = (aeiicTBuTENbHAS WHBEHTapHasn cToumocTs) / So

C6(n) = 5942 *43/189.9 = 1345.48
Pn= 134548*1 *1.2*2= 3229.15

ApeHzHas nnata 3a 1 KB.M NnoLyaam, pacnonoxeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 37.55+ 1536 + 3229.15)* 277 /1000 = 1330.35
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOWUIA KO3 DPULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMNEHWs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

[opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oT™. 0 v Bbiwe 6e3 Q °
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 1330.35* 87.20 = 116006.52

KeapransHbii nnatex s Gioaxet (6e3 HAC) + HAOC (18%)

Mepsbit Nnartex : (25%) 29001.63 + 5220.29
Bropoi nnatex : (25%) 29001.63 + 5220.29
TpeTui nnarex : (25%) 29001.63 + 5220.29
YeTBepToiii NNaTex : (25%) 29001.63 + 5220.29

Wcnonwutens : Mpoxopoea (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
K [loroBopy apeHab!

PACYET APEHIHOW MMATbI 3A HEXXUINOE MOMELLEHUE

Mo appecy: Mepekonckun, 12
ApeHngarop: —_

Obuwias nnowagb 3ganvs: 14437
PacyeTtHas nnowags: 36.2

Pacuyet rogosoit amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAR MHBEHTapHARA cToumocTs) / So

C6(n) = 161797 * 43/ 1443.7 = 4819.06
Am = 4819.06 * 0.012 = 57.83

PacueT peHTHOI nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

- KO3(PPULMEHT KOMEBOPTHOCTH
- 6a30Bbli KO3 HULMEHT
- KO3 PULMEHT rPagoCTPOEHUNA

F>» 3%
n
N -
N

Pacuyer C6(n): C6(n) = (nencTBUTENbHAS MHBEHTapHAs cToMmocTb) / So

C6(v) = 80899 * 43/ 1443.7 = 2409.54
Pn= 2409.54*1 *12*2= 5782.90

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M Nowanu, pacnonoxeHHom Ha oTMeTke 0 U Bobiwe 6e3 Q °
A01=[(AM+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.83 + 1536 + 5782.90 ) * 277 /1000 = 2043.35
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMI KOIDDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWUA Ha KanuTanbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHHas nnaTa 3a noMeLLeHne, pacrnon. Ha oTM. 0 u Boiwe 6e3 Q :
Ann(bes nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es noaeana) = 2043.35* 36.20 = 73969.27

KeapTanbHbii nnatex B GlogxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBbiit NnaTex : (25%) 1849232 + 3328.62
Bropo#t nnatex : (25%) 18492.32 + 3328.62
TpeTwii nnaTex : (25%) 18492.32 + 3328.62
YeTBepThbifi nnaTex : (25%) 18492.32 + 3328.62

Wcnonnutens : Mpoxopoea (Ten. 35-35-48)



